

Prikaz konferencije

UDK: 005:005.745(497.11 Kragujevac)"2012"(049.5)

CONTEMPORARY ISSUES IN ECONOMICS, BUSINESS AND MANAGEMENT - EBM 2012

December 13-14, 2012, Faculty of Economics - Univesity of Kragujevac, Serbia

Verica Babić*

Na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Kragujevcu, 13. i 14. decembra 2012. godine, održana je Druga međunarodna naučna konferencija *Contemporary Issues in Economics, Business and Management - EBM 2012*.

Na Konferenciji su razmatrani aktuelni problemi savremenog poslovnog okruženja koje karakteriše globalna ekonomska kriza, pojačana konkurencija i neophodnost upravljanja promenama. Konferencija je pružila mogućnost istraživačima iz Srbije i inostranstva da prezentiraju rezultate svojih istraživanja i da ukažu na mogućnosti primene novih ekonomskih koncepata i modela, sa ciljem postizanja održivog, ekološki i društveno odgovornog ekonomskog razvoja. Razmenom ideja i iskustava istraživača iz različitih zemalja dat je doprinos razvoju postojećih i uspostavljanju novih oblika akademske saradnje.

Programski odbor Konferencije čine 22 ugledna profesora i naučna radnika, od čega 10 sa Ekonomskih fakulteta državnih univerziteta u Srbiji, a 12 iz inostranstva, i to iz: Austrije, Poljske, Slovenije, Hrvatske, Ukrajine, Rumunije, Bosne i Hercegovine, Makedonije

i Crne Gore. Predsednik Programskog odbora je dr Verica Babić, redovni profesor i dekan Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Kragujevcu.

Druga po redu, bijenalna konferencija *Contemporary Issues in Economics, Business and Management - EBM 2012* pobudila je značajan interes naučnika i stručnjaka iz zemlje i inostranstva. Prilikom da rezultate svojih istraživanja prezentuju široj naučnoj i stručnoj javnosti imalo je 118 autora, 88 sa visokoobrazovnih i naučnoistraživačkih institucija u Srbiji, a 30 iz inostranstva. Na konferenciji je prezentirano 39, od 63 pozitivno recenzirana i prihvaćena naučna rada, a osim autora sa prestižnih srpskih naučnih institucija, učesnici u radu konferencije uzeli su i autori iz: Norveške, Portugala, Poljske, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Crne Gore i Makedonije. Visok kvalitet prezentiranih naučnih radova garantuje i dvostruka anonimna recenzija, koju su prošli svi podneti prilozi.

Rad Konferencije je bio organizovan kroz plenarnu, finalnu i četiri paralelne sesije:

- Savremeni problemi u menadžmentu i marketingu;
- Globalizacija i regionalizacija;
- Računovodstvo i poslovne finansije;

* Korespondencija: V. Babić, Ekonomski fakultet Univerziteta u Kragujevcu, Đ. Pucara 3, 34000 Kragujevac, Srbija;
e-mail: vbabic@kg.ac.rs

- Kvantitativni metodi i modeli u ekonomiji i menadžmentu.

Konferenciju je, 13. decembra 2012. godine, otvorila prof. dr Verica Babić, nakon čega je skup pozdravio Lu Brefor, glavni menadžer Kancelarije Svetske banke u Srbiji. Na plenarnoj sesiji, uvodne referate su imali:

- Prof. dr Svenn-Are Jenssen sa Univerziteta Nordland iz Norveške, na temu *Organizing for Permanent Whitewater: What Must the West Do in Order to Compete in the Global Knowledge Economy?*,
- Prof. dr Goran Putnik sa Univerziteta Minho iz Portugala, na temu *When "Sustainability" is Sustainable*, i
- Prof. dr Marijan Cingula sa Univerziteta u Zagrebu iz Hrvatske, na temu *Entrepreneurial Competences in Contemporary Management*.

Nakon otvaranja i plenarne sekcije, konferencija je nastavljena radom paralelnih sesija, prezentiranjem

podnetih naučnih radova i diskusijama. Radni jezik konferencije je bio engleski jezik.

Drugog radnog dana Konferencije, 14. decembra, moderatori paralelnih sekcija su, u okviru finalne sesije, dali pregled prezentiranih radova i osnovnih zaključaka do kojih se u priložima i u toku diskusije došlo. Posebna pažnja je posvećena savremenim ekonomskim teorijama i konceptima, kao i novim poslovnim modelima koji mogu dati značajan doprinos rešavanju problema koje je nametnula ekonomska kriza i turbulentno poslovno okruženje.

Pozitivno ocenjeni i saopšteni referati, posle korekture koju će obaviti lektori, biće objavljeni u Zborniku radova. Autorima odabranih radova, biće pružena prilika da dopunjene i unapređene verzije svojih radova objave u naučnom časopisu *Ekonomski horizonti*, čiji je izdavač Ekonomski fakultet Univerziteta u Kragujevcu.

Verica Babić je redovni profesor u užoj naučnoj oblasti poslovne ekonomije i menadžmenta na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Kragujevcu, na nastavnim predmetima Uvod u menadžment i Teorija odlučivanja. Doktorirala je u oblasti ekonomskih nauka na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Kragujevcu. Trenutno se bavi istraživanjima u oblasti korporativnog upravljanja, preduzetništva i menadžmenta znanjem.